

Procedura aperta n. 22/2023
QUESITI del 18/5/23

Quesito n. 1

Si richiede se la copertina e l'indice alla relazione tecnica siano da conteggiare nelle 10 pagine previste.

Risposta quesito n.1

La copertina e l'indice della Relazione Tecnica non devono essere conteggiati nelle 10 pagine indicate al paragrafo 15 lett.a) del disciplinare di gara.

Quesito n. 2

In riferimento alla procedura in oggetto, lotto 5, si richiede il riferimento per effettuare il sopralluogo presso Deposito sito in via Verolengo, 28 angolo via Orvieto (ex Superga), citato a pagina 6 de documento "Capitolato_tecnico_P.A._2023_timbrato" in quanto non presente il nominativo del referente nel documento All._B5_REFERENTI_LOTTO_5_timbrato".

Risposta n. 2

Il referente della sede Deposito di via Orvieto 23, angolo via Orvieto (ex Superga) è il seguente: sig.ra Patrizia Bonino tel.011.011 29864.